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ESERCIZI SEZIONE 2


VIDEO 5 - RITORNA OGNI STRETTA DI MANO 

Rispondi sempre a messaggi, e-mail, commenti e recensioni. 

Trova del tempo da dedicare a questa attività ogni settimana per non lasciare più in sospeso nessuna comunicazione. Deve diventare una cosa sistematica, per aiutarti, magari, stabilisci un giorno fisso della settimana e segnalo tra i tuoi impegni… i tuoi clienti non sono meno importanti delle altre attività che devi fare!

Sicuramente sui grandi numeri si può pensare a qualche sistema automatizzato, ma all’inizio della costruzione della tua comunità di fan, è importante che tu scenda in campo ricambiando personalmente, o tramite il tuo staff, ogni saluto, ringraziamento o qualsiasi tipo di comunicazione da parte dei tuoi clienti. Vediamo come:

· Bastano poche parole, come “grazie di cuore per esserti iscritto alla nostra community”.
· Utilizza il loro nome, questo semplice gesto aiuterà a stringere il rapporto più velocemente.
· Nei messaggi brevi utilizza pure le emoji, ormai è diventato un modo simpatico per trasmettere emozioni e sensazioni di ogni tipo e le utilizzano davvero tutti!
· Non limitarti a rispondere alla stretta di mano e prosegui la comunicazione.
· Tratta con molta attenzione i feedback negativi, come lamentele e cattive recensioni, ricordandoti sempre che non stai rispondendo solo a chi le ha scritte, ma anche a tutti quelli che le leggeranno nel tempo. Questo aumenterà la fiducia dei tuoi clienti nei tuoi confronti.

image1.png
REVEN Y@U




